

Жаворонки символизируют весну и приход тепла, а также напоминают нам о подвигах непобедимых воинов, которые пострадали за свою веру.

Печь в Великий пост «жаворонков» — красивая народная традиция, связанная с днем памяти сорока святых Севастийских мучеников.

В давние времена люди говорили, что с 22 марта «зима кончается, а весна начинается». И все были уверены, что в этот день с юга прилетают сорок разных птиц, открывая путь весне и теплу. И первая из этих птиц — жаворонок. В этот день пекут из теста «жаворонков» - печенье из постного теста в виде птичек с распростёртыми крылышками, с хохолками и глазами — горошинками

Прилетел жаворонок — значит можно начинать работы в полях.